

цікаві та змістовні доповіді, підтверджені статистичним та ілюстративним матеріалом, що викликало неабиякий інтерес присутніх.

Від інженерно-екологічного факультету і кафедри екології ІФНТУНГ в секційному засіданні брали участь: декан факультету, доцент О.М. Мандрик як керівник секції і співдоповідач (рис.2); завідувач кафедри, професор Я.О. Адаменко, докторанти Л.М. Архипова, М.М. Приходько, аспірант М.З. Хащак, студентка Ольга Ленів як слухачі, доповідачі.

В Інноваційно-виставковому комплексі демонструвалися дані про наші наукові здобутки, наукові праці працівників університету, учасники конференції мали змогу ознайомитись з експонатами, новими інноваційними технологіями. Працювала фотовиставка Надвірнянського НГВУ, яка віддзеркалила нелегкі трудові будні фахівців галузі. У рамках культурної програми перед гостями виступили колективи художньої самодіяльності та організована екскурсія в Карпати.

Семчук Я.М., Архипова Л.М.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ І СТУДЕНТІВ «БЕЗПЕКА ОБ'ЄКТІВ НАФТОГАЗОВОГО КОМПЛЕКСУ» присвячена 40-річчю кафедри безпеки життєдіяльності

5-7 жовтня 2011 року у ІФНТУНГ відбулась Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених і студентів «Безпека об'єктів нафтогазового комплексу» присвячена 40-річчю кафедри безпеки життєдіяльності (рис.1).



Рис. 1 – Зал засідань конференції. На передньому плані зліва – Г.М.Лисяний

Від кафедри екології в ній брали участь: завідувач кафедри, доктор технічних наук, професор Я.О. Адаменко як заступник голови оргкомітету, викладачі кафедри О.М. Адаменко, Л.В. Міщенко, Л.М. Архипова, Д.О. Зорін, Н.О. Зоріна, К.О. Радловська як слухачі, доповідачі та керівники наукових робіт студентів.

Плідну роботу конференції розпочав ректор університету доктор технічних наук, професор Є.І. Крижанівський з привітання учасників, високої оцінки роботи кафедри безпеки життєдіяльності під керівництвом доктора технічних наук, професора Я.М. Семчука та виголошення актуальних проблем безпеки об'єктів нафтогазового комплексу (рис.2).

© Семчук Я.М., Архипова Л.М., 2012



Рис. 2 – Виступає ректор ІФНТУНГ доктор технічних наук, професор, член-кореспондент НАНУ Є.І. Крижанівський

На конференцію були запрошені представники Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, а також навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Івано-Франківської області. Доповідь начальника центру, полковника служби цивільного захисту Романа Борисюка була оригінально проілюстрована відеороліком проведених навчань з подолання надзвичайних ситуацій в гірській місцевості (рис.3).



Рис. 3 – Доповідає полковник Роман Борисюк

На святкування 40-річчя кафедри безпеки життєдіяльності з'їхались її керівники і працівники, що стояли у витоках заснування. На пленарному засіданні мав слово перший завідувач кафедри професор Г.М. Лисяний.

Секційні засідання конференції працювали за напрямками: шляхи вдосконалення системи нормативного регулювання безпеки нафтогазового комплексу та його об'єктів; техногенна безпека об'єктів нафтогазового комплексу; екологічна безпека в нафтогазовій промисловості.

Серед молодих доповідачів-науковців приємно було бачити студентів і випускників кафедри екології: Лялюк-Вітер Галину, Абдурагімову (Скибу) Ельнару, Лях (Яцишин) Теодозію, Мисак (Чепурну) Тетяну, Юрченко Дмитра, Давибіду Лідію, Ребегу Мар'яну, Дідушицьку Ольгу, Ленів Ольгу, Качалу Тараса, Іваночко Христину, Репелу Мар'яну тощо.

Два дні тривала плідна робота, дискусії, обговорення, знайомства. Завершилась конференція прийняттям ухвали з обговорених проблем.